



Это растение как источник появления драгоценного масла ценилось во всех древних цивилизациях мира. Запах этого растения и свойства его экстрактов были настолько важны в традициях, например, древней Греции, поэтому это растение стало во многом отражаться и в мифологии народа. По верованиям жителей античного мира это конечно просто растение, но выросло оно из земли потому, что так пожелала великая богиня Афина. Для нее это растение стало напоминанием о том злодеянии, что она совершила и искуплением его перед любимым ею человечеством.

В мифологии рассказывается, что дружила богиня Афина с нимфой, которую звали Мирсина. Но сколь крепка не была бы дружба, и сколь близко бы не было бы их общение, у богини есть своя гордость. И когда столь горячо любимая подруга обогнала Афины и победила ее, взяла гордость воительницы над разумом верх, и богиня убила свою подругу. Опомившись она содрогнулась от ужаса и стала молить великих богов оставить ей хоть малое напоминание о великолепной нимфе. И Зевс вырастил для нее мирту. Богиня любила это растение, пусть и было оно всего лишь напоминанием о великолепном создании. Из-за горьких воспоминаний масло мирта, как и его ветви редко использовались в ритуалах, посвященных Афине. Кроме нее, связывали это растение и с Афродитой, потому что когда она родилась и выходила из пены морской, от глаз жадных фавнов скрывали ее лишь ветви ароматного растения.

Это чудесное растение имело благодаря великолепному запаху своего эфирного масла огромное значение в жизни древних греков. Люди надевали из нее венки в те дни, которые были для них самыми радостными. Обязательно было украсить себя миртом в день собственной свадьбы, во время чтения стихов, а также во время празднования в честь Афродиты. Если греки желали помощи богов, то статуи их украшались этим же растением.